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HAmsna: cans
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2011 21:24:39

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 29.10.2011 10:26:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/244868/answer/245052




CoenaTh B m000M JIeUeHUH MECSI] TePePHIB( HUUero BooOIle He IPUHUMATh, HEe Ma3aTh U T.I1.).3aTeM
coaThb criepMmy Ha Gakmoces u MIIIIII. W mo pe3ynbraTaM MPOJEYUTHCS B COOTBETCTBUU C
YyBCTBUTEJIBHOCTBIO, 3aTEM OIISATh MECSL] IEPEPHIB U OIATh KOHTPOJIbHBIM aHanu3. JTO - 41 Hadasa.



